

MESTERSÉGEK-PROJEKT során az előkészítő osztályosok meg tapasztalhatták, mi zajlik a különböző mesterségek területén: voltak pékségben, tejgyárban, rendőrségen, tűzoltóságon, fogászati- és állatorvosi rendelőben, autószerelő műhelyben. Az V. osztályosok egy új,

kért!

Iskolánk mindennapi életét nyomon követheti internetes oldalainkon is:

www.obg.ro,

www.facebook.com/

[obg.szekelykeresztur](https://www.facebook.com/obg.szekelykeresztur)

Demeter Levente



A II. Határtalanul pályázat Karcaggal

Április 24-28. között került sor a karcagi Varró István Szakiskola, Szakközépiskola, Általános Iskola és Kollégium által megnyert Határtalanul pályázat első szakaszára Karcagon, melyen iskolánk 14 közgazdasági szakon tanuló diákja és két pedagógusa vett részt.

A közös projekt – „MédiaMánia határon innen és túl” – keretén belül egy reklámfilmet készítettünk, amely bemutatja Magyarország



fővárosát, a Parlamentet, a Nagykunság természeti, kulturális értékeit és Karcagot. A filmkészítés során előadások, városnézés és múzeumlátogatás keretében ismertük meg Karcagot és a Nagykunságot. Ellátogattunk Budapestre, ahol alkalmunk nyílt belülről is megcsodálni a Parlament épületét, sétáltunk a Duna-parton, a Városligetben. A Hősök téren megemlékeztünk történelmünk nevezetes személyiségeiről.

Természetesen a munka mellett jutott idő kirándulásra, a szakmai ismereteink bővítésére, szórakozásra és ismerkedésre is. Ellátogattunk Debrecenbe, ahol megcsodáltuk a református templomot, s tetejéről gyönyörködtünk a város panorámájában.

Az Agro Sprint Hűtőház és Tesco áruház bemutatója során betekintést nyertünk a nagyméretű kereskedelmi cégek működésébe.

A közös tevékenységek: lovas kocsikázás, tánctanulás, éneklés, vetélkedő és szalonnasütés hozzájárultak, hogy a két iskola diákjai egymást jobban megismerjék.



A rövid, de tartalmas projekt során felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk, kedves, barátságos vendégszerető tanárokat és diákokat ismertünk meg.

Köszönjük a Varró István Szakiskola, Szakközépiskola, Általános Iskola és Kollégium igazgatóinak, tanárainak és diákjainak a vendéglátást, valamint azt, hogy idén is a mi iskolánkat választották partnernek a pályázatukhoz.

Vass Ibolya

ÉLETKÉPEKAZELMÚLTHÓNAPBÓL Mesemondás, színjátszás

A siménfalvi Marosi Gergely Me-

gyószárhegyen. A mérkőzések szünetében előadásukkal szórakoztatták a közönséget. Ezt kö-

ti szakaszán. A IV-VI. osztályosok számára a székelyudvarhelyi Móra Ferenc Általános Iskolában má-

Megyei mini futballbajnokság
2013. április 24-én a megyei mini futballbajnokságot nálunk